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Junior ERP Berater (m/w/d)
Menschen – Werte – Leistung: Greenlight Consulting!
Mit Sitz im Herzen von München sind wir, die Greenlight Consulting GmbH, ein
innovatives Beratungsunternehmen, das sich auf das Projektmanagement und
PMO in Supportprozessen sowie die Implementierung von ERP-Lösungen in den
Bereichen Beschaffung, Logistik, HR, Finanz- und Rechnungswesen, IT sowie
Serviceprozessen spezialisiert hat.

Von Start-ups über die öffentliche Verwaltung bis hin zu Großkonzernen entwickeln
wir Lösungen für die Themen von Morgen. Was unsere Mandanten bewegt, bewegt
auch uns!

 

Wir suchen Talente, die gemeinsam mit uns die künftigen Herausforderungen
angehen, Lösungen finden und lebenslang lernen wollen.

Was macht die Greenlight aus? Bei uns zählen Werte und das Miteinander,
fachliche Kompetenz, Leidenschaft, Verbindlichkeit, Eigenverantwortung und der
Anspruch an höchste Qualität für unsere Kunden, Partner und Mitarbeiter.

Begeisternd – Deine Aufgaben:

Mit Hilfe von unserem Mentorenprogramm lernst du Schritt für Schritt das
Produkt kennen, und begleitest unsere Senior Consultants bei der Projekt-
durchführung
Du gestaltest alle Phasen eines Projektes aktiv mit: von der Designphase
über die Testphase bis hin zu dem „Go-live“ und den Schulungen
Du nimmst die Kundenanforderungen auf und überführst diese in eine
technische Spezifikation für die Entwicklung
Du bereitest Workshops und Präsentationen für den Kunden vor
Du setzt erste Anpassungen an Prozessen, Masken und Layout
systemseitig um
Du übernimmst die Projektdokumentation und Archivierung

Überzeugend – Deine Kompetenz:

Ein erfolgreich abgeschlossenes Studium der Wirtschaftsinformatik,
Betriebswirtschaftslehre oder einer vergleichbaren Qualifikation
Du hast großes Interesse an der Beratung von Geschäftsprozessen und
Prozessoptimierungen
Du kannst dich für IT und Digitalisierung begeistern
Du arbeitest selbstständig, lösungsorientiert und eigenverantwortlich
Du hast ausgezeichnete analytische und konzeptionelle Fähigkeiten
Du bist ein kommunikationsstarker Teamplayer mit ausgeprägter
Kundenorientierung
Du bist gewillt dir Grundwissen über SQL, Datenbanken sowie
Tabellenkalkulation anzueignen
Du bist reisebereit

Dauer der Anstellung
Unbefristet

Arbeitsort
Pettenkoferstr. 31, 80336,
München, Bayern, Deutschland

Veröffentlichungsdatum
27. Januar 2023
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Du verfügst über gute Deutsch- und Englischkenntnisse sowie
Grundkenntnisse im Umgang mit MS Office

Wertschätzend – Gute Gründe mit uns zu arbeiten:

Ausgezeichnete Firmenkultur
HomeOffice und Möglichkeit zum Mobile Working
Gleitzeit für eine gute WorkLifeBalance
Mentor und Personalbetreuer die dir Rede und Antwort stehen
Hervorragende Karriere und Entwicklungschancen, mit unzähligen
Weiterbildungsmaßnahmen
Abwechslungsreiche und herausfordernde Aufgaben in einem stetig
wachsenden Unternehmen
Offene Kommunikation, kurze Entscheidungswege und ein Miteinander auf
Augenhöhe
Spannende Firmenevents und Unternehmungen
Eine Betriebliche Altersvorsorge
Gemeinsame Sportliche Aktivitäten
JobRad

Authentisch & vielversprechend – Deine Bewerbung:
Möchtest Du die Projektwelt von Morgen, unser Unternehmen und Deine Karriere
mitgestalten? Dann bewirb Dich jetzt! Wir freuen uns auf Deine Bewerbung!
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